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Vzdialenost’ bodu od priamky:
1. v rovine:
Mame zadany bod B[x1, y1] a priamku p = ax + by + ¢ = 0. Vzdialenost’ bodu od priamky

V rovine vypocitame pomocou vzorca:
a*xl+b*yl+c
| B.p = —
wfc:t + 5

2.V priestore:

Mame zadany bod A[X1, y1,z1] a priamku p: x= X1+s1*t

y=y1t+s2*t

Z= 71+S3*t
Vzdialenost’ bodu od priamky v priestore vypocitame ako priemet bodu A na priamku p
pomocou roviny kolmej na priamku p prechadzajucu cez bod A a tym vznikne na priamke p

bod Ai. TakZe vlastne poc¢itame vzdialenost’ bodu A a A1

Sdradnice bodu A1 vypocitame pomocou dosadenia rovnice priamky p do norméalovej rovnice
roviny, ¢im vypocitame t. To dosadime do rovnice a tym vypocitame suradnice bodu Au.
Nakoniec vypocitame vzdialenost’ bodu A od Az, ¢o je vzdialenost’ bodu A od priamky p

Vv priestore.

Vzdialenost’ dvoch rovnobeznych priamok

Méame zadanu priamku p: ax+by+c=0 a priamku q: ax+by+c=0. Ak n,=k*ngq, potom su
priamky rovnobezne a ak je cp=k*Cq, potom st priamky totozné a ich vzdialenost’ je 0.

Ak to tak nie je, tak vzdialenost’ tychto priamok pocitame ako vzdialenost’ bodu A[X1, y1]
(Aep) od priamky q( tak isto ako hore).

Uhol dvoch priamok

Mame zadané dve priamky s vektormi a(ai,az) a b(b1,b2). Mézu byt smerové a aj normalové,
ale musia byt obidva rovnaké. Ich uhol vypocitame pomocou vzorca

|al*a2+b1*02|

Cos =
Jal? + 512 *afq0? £ 500
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